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Počet příloh: 0

Popis:

Podle § 99 odst. 1) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, rada města na každém jednání zastupitelstva podává informaci o své činnosti.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Zápis a usnesení z každého zasedání rady města je zasílán všem členům zastupitelstva města e-mailem. K zaslaným podkladům je důležité opětovně zmínit několik důležitých témat.
· V posledních měsících v průběhu „Koronavirové“ krize, dochází na radu města Bc. Petr Jirka, v jehož náplni práce je problematika krizového řízení. Na každé radě města je informováno o aktuálním stavu krizového řízení. V bodech 2 a 3 bude toto téma doplněno o další návrh postupu.
· Práce s rozpočtem města Pacova – rada města na svých jednáních v posledních měsících řeší otázku revize rozpočtu města Pacova a jeho zřízených organizací. Viz. bod Rozpočtové opatření č. 2/2020. Na tomto tématu je intenzivně jednáno s příspěvkovými organizacemi.
· Rada města řešila otázku organizace kulturních akcí, převážně pak v zámeckém areálu. S ohledem na názory členů zastupitelstva, kteří zaslali svůj názor v e-mailovém hlasování (14 názorů z 15), bude v otázce pořádání letních kulturních a společenských akcí, především koncertního charakteru v zámecké zahradě, postupováno takto: Omezit pořádané akce na určitý počet lidí (od 8. 6. bude možno pořádat akce až pro 500 lidí). Tento počet by byl maximální a pořadatelé by museli zajistit splnění tohoto požadavku, včetně všech patřičných hygienických požadavků. Město Pacov by bylo pouze v roli půjčitele prostorů. S danou problematikou souvisí také návrh na nevydání obecně závazné vyhlášky o výjimkách z nočního klidu. Tedy městské zastupitelstvo by v letošním roce pro letní akce nevydávalo tuto vyhlášku, a tudíž by vše jelo pouze v režimu dodržování nočního klidu od 22:00 do 6:00. Daná problematika se v letošním roce týků výrazně menšího okruhu akcí: letní kina (režie města), rozloučení s létem a dětské odpoledne (režie města ve spolupráci se Sovičkou). Jeden až dva koncerty a jeden sraz aut v soukromé režii. Nevydání zmíněné vyhlášky koresponduje také s názory Ministerstva vnitra ČR, kdy vyhláška by se měla vztahovat pouze na akce regionálního významu, jako je například Den mikroregionu či Svatomichaelská pouť.
Za období od posledního zasedání zastupitelstva 18. 5. 2020 do odeslání podkladů pro zasedání zastupitelstva konaného 24. 6. 2020 se uskutečnila tři jednání rady města, a to ve dnech 27. 5., 2. 6. a 8. 6. 2020.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o činnosti rady města.
www.mestopacov.cz


