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ZM-03-2020-03
Rozpočtové opatření č. 2/2020
Pro jednání zastupitelstva města Pacova č. 3/2020 dne 24. 6. 2020
Zpracoval: Ing. Jaroslava Krátošková, Ing. Lukáš Vlček


Počet stran: 2
Předkládá: Ing. Lukáš Vlček                                              


Počet příloh: 1
Popis:   

V oblasti financování města dochází k vlivům, které je nutné projednat v zastupitelstvu města a formou rozpočtového opatření promítnout do úpravy rozpočtu města na rok 2020. Jednotlivé vlivy jsou popsány v oblasti příjmů, výdajů a financování v příloze „Rozpočtové opatření č. 2/2020“. 
Hlavním cílem předkládaného rozpočtového opatření, je připravit rozpočet města Pacova na propad příjmů, především z oblasti tzv. sdílených daní. Tedy daní z příjmu fyzických osob, právnických osob a DPH (viz. Zákon č. 243/2000 Sb. o rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům a některým státním fondům (zákon o rozpočtovém určení daní). Zde se předpokládá propad cca 15-20 %.

V minulých měsících bylo pracováno nejen s rozpočtem města Pacova, kdy plánované akce prošly hodnocením nutnosti realizace, respektive zbytnosti. Také pak hodnocením z pohledu možného posunu termínu realizace do dalších let. Dále proběhla jednání se všemi zřízenými organizacemi a opětovně byl přehodnocen jejich rozpočet, především pak ve vztahu k rozpočtu města Pacova.
Zrušeno je také financování plánovaných a nerealizovaných kulturních a sportovních akcí, pořádaných přímo městem Pacov a jeho zřízenými organizacemi. Obdobně je tomu také u ostatních pořadatelů.
Tímto rozpočtovým opatřením nedochází k vyřešení problému předpokládaného propadu sdílených daňových příjmů. V průběhu roku se předpokládá přijetí dalších rozpočtových opatření v obdobném duchu. Aktuální rozpočtové opatření pracuje s dostupnými informacemi. Konkrétní škrty jsou uvedeny v příloze.
Navrhuji strategii: zajistit funkční provoz města Pacova a jeho zřízených a financovaných provozů, dokončit rozpracované investiční akce či jiné smluvní závazky. V otázce dalších investičních akcí vyčkat a případně revidovat investiční aktivitu města Pacova. Nutné bude také přehodnocení rozsahu provozních výdajů města Pacova a jeho zřízených organizací a případné provedení provozních změn.

Návrh řešení:

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření a jeho následné promítnutí do úpravy rozpočtu na rok 2020.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Pacova schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2020 a ukládá vedoucí finančního odboru promítnout toto opatření do úpravy rozpočtu na rok 2020. 
Odpovídá:    

Vedoucí finančního odboru
Termín:   
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