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MĚSTO PACOV



náměstí Svobody 320, 395 01 Pacov, IČ: 00248789

● tel. 565 455 111 ● fax. 565 455 155

                                      ● e-mail: podatelna@mestopacov.cz ● web: www.mestopacov.cz

ZM-02-2020-02
Informace o činnosti městského úřadu
Pro jednání zasedání zastupitelstva města dne 18.5.2020
Zpracoval: Bc. Stanislav Macháček, DiS.




Počet stran:  2
Předkládá: Ing. Lukáš Vlček





Počet příloh: 0
Popis problému: 
V návaznosti na usnesení vlády České republiky ze dne 12. března 2020, kterým byl vyhlášen nouzový stav a následných přijatých mimořádných opatřeních bylo mimo jiné nezbytné omezit rozsah úředních hodin městského úřadu pro veřejnost na pondělí a středu, přičemž ani v jednom dni nesměl rozsah úředních hodin přesáhnout tři hodiny v rámci daného dne. Dále byl omezen osobní kontakt zaměstnanců s adresáty veřejné správy, upřednostněn kontakt písemný a elektronický. Za účelem eliminace shlukování osob na chodbách úřadu byl usměrňován počet osob vpouštěných do budovy. U hlavního vstupu do budovy byl umístěn stojan pro dezinfekci rukou, v celé budově byla a dosud jsou prováděna zvýšená hygienická opatření (dezinfekce ploch, pravidelná dezinfekce klik, tlačítek výtahu a dalších míst, kterých se běžně dotýkají ruce). Z hygienických důvodů byl upřednostněn bezhotovostní platební styk.
Omezení úředních hodin využily pracovnice/ci úřadu a knihovny k pomoci v boji proti šíření coronavirové nákazy šitím a distribucí ochranných roušek ohroženým skupinám obyvatel. Roušky byly rozdistribuovány celkem do cca 800 domácností. Dále byla provedena roznáška letáků nabízejících pomoc osobám starším 70 let, ale i dalším osobám, které si vzhledem ke svému aktuálnímu zdravotnímu stavu nemohou sami obstarat nezbytné záležitosti. Donášky nákupů základních potravin a léků zajišťuje městské informační centrum.  
Městský úřad rovněž zajišťuje distribuci ochranných pomůcek pro organizace zřizované městem a obce náležející do správního obvodu města, jakožto obce s rozšířenou působností. 

Na základě usnesení vlády ze dne 9. dubna došlo s účinností od 20. dubna ke zmírnění některých opatření týkající se provozu orgánů veřejné moci. K tomuto datu obnovil městský úřad svou činnost ve standardním rozsahu za současného dodržování zvýšených hygienických požadavků.
V rámci rozvolňovacích opatření vláda usnesením ze dne 30. dubna stanovila s účinností od 11. května nová pravidla pro konání svatebních obřadů. Celkový počet osob, které se účastní svatebního obřadu je stanoven na max. 100 (včetně snoubenců, svědků, osoby jednající za orgán veřejné moci nebo osoby jednající za orgán oprávněné církve a matrikářky). Snoubenci nejsou v průběhu obřadu povinni nosit ochranný prostředek dýchacích cest ani nemají povinnost dodržovat odstupy nejméně 2 metry od jiných osob. Obřad je možné konat jak v místech stanovených pro konání obřadů radou obce, tak na jiných vhodných místech povolených na základě zákona o matrikách.
O jednotlivých opatřeních je veřejnost průběžně informována prostřednictvím webových stránek města a FB profilu.

Návrh řešení:

Návrh předpokládá vzít informace o činnosti městského úřadu na vědomí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o činnosti městského úřadu.
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