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ZM – 02– 2020 – 11
Smlouva o zřízení věcného břemene v k.ú.  Bratřice
Pro jednání zastupitelstva města Pacov  č.2/2020, dne 18.5.2020
Počet stran: 1
Počet příloh:2 
Zpracovala: Mgr. Alena Plášilová

Předkládá: Ing. Lukáš Vlček

Popis:

V roce 2008 byla realizována výměna přívodního vodovodního řadu Stražiště – Pacov. V roce 2009 se uzavíraly s vlastníky dotčených pozemků smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu, sestávajícího se z práva uložení, údržby a oprav předmětné stavby na části zatížené nemovitosti.  
Vodovodní řad byl uložen i na pozemku PK 134/1 (nyní par.č. 203/9) k.ú. Bratřice, který byl ve vlastnictví Jihočeských státních lesů, nyní je ve vlastnictví ČR a příslušnost hospodaření má Státní pozemkový úřad. 
Vzhledem k tomu, že k tomuto pozemku dosud nebyla uzavřena smlouva o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu, bylo jednáno se Státním pozemkovým úřadem, zda a za jakých podmínek by bylo možné smlouvu nyní uzavřít. 
Státní pozemkový úřad souhlasil s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene za stejnou úhradu, která byla vyplácena ostatním vlastníkům dotčených pozemků v roce 2009 tzn. 20,- Kč/m2.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. 2003C20/48, mezi městem Pacov, IČ 00248789 jako oprávněnou osobou a Českou republikou - Státní pozemkový úřad, IČO 01312774, jako osobou povinnou  pro stavbu s názvem „Přívodní vodovodní řad Stražiště – Pacov“ sestávající se z práva zřídit a provozovat na služebném pozemku par.č. 203/9 k.ú Bratřice vodovodní zařízení včetně jeho příslušenství a z práva vstupovat a vjíždět na služebný pozemek v souvislosti se zřízením, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraněním vodovodního zařízení. Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu 15 760,- Kč.
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